

Warszawa, 27 października 2023 r

**Wykonawcy ubiegający się  
o udzielnie zamówienia**

Dotyczy: zapytania ofertowego pn. „Zapytanie ofertowe na dostawę komputerów przenośnych wraz z wyposażeniem (ID 836569)”

Szanowny Państwo,

Zamawiający uprzejmie informuje, iż przed upływem składania ofert w przedmiotowym zapytaniu, wpłynęły wnioski o wyjaśnienie bądź zmianę treści zapytania, które prezentuję poniżej, wraz z odpowiedziami:

**Pytanie 1:**

W zapytaniu ofertowym wymagane pojemność baterii wynosi 55Wh. Czy zamawiający dopuści baterie o pojemności 54Wh?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na przedmiotową zmianę.

**Pytanie 2:**

Przy laptopie typ 2 Zamawiający wymaga procesora „Procesor klasy x86, 10-rdzeniowy, zaprojektowany do pracy w komputerach przenośnych, taktowany zegarem (boost) co najmniej 5 GHz, z pamięcią last level cache CPU co najmniej 12MB lub równoważny 10-rdzeniowy procesor klasy x86 Zaoferowany procesor musi uzyskiwać jednocześnie w teście Passmark CPU Mark wynik min.: 15.000 punktów (wynik zaproponowanego procesora musi znajdować się na stronie <http://www.cpubenchmark.net>”.

Co Zamawiający rozumie pod zapisem: „.....lub równoważny 10-rdzeniowy procesor klasy x86”

Czy procesor równoważny to każdy 10-rdzeniowy procesor osiągający wymaganą przez Zamawiającego liczbę punktów w teście Passmark CPU Mark?

Czy też procesor równoważny to każdy 10-rdzeniowy procesor z 12MB cachem osiągający wymaganą przez Zamawiającego liczbę punktów w teście Passmark CPU Mark?

Czy też procesor równoważny to każdy 10-rdzeniowy procesor z 12MB cachem oraz taktowany zegarem (boost) co najmniej 5 GHz osiągający wymaganą przez Zamawiającego liczbę punktów w teście Passmark CPU Mark?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż za równoważny uzna każdy z procesorów, który spełnia w całości poniższy warunek: „*Równoważny to każdy 10-rdzeniowy procesor z 12MB cachem oraz taktowany zegarem (boost) co najmniej 5 GHz osiągający wymaganą przez Zamawiającego liczbę punktów w teście Passmark CPU Mark*”.

Dodatkowo Zamawiający informuje, iż dokonuje modyfikacji postanowień zapytania ofertowego poprzez zmianę treści pkt 3.2 „*Zestawienie parametrów technicznych komputerów przenośnych – Typ 2*” nadając mu poniższe brzmienie:

Dysk twardy	co najmniej 512 GB SSD
-------------	------------------------

Jednocześnie zamawiający uprzejmie informuje, iż w związku z powyższym dokonuje zmiany treści przedmiotowego zapytania ofertowego poprzez zmianę ust. 7 zapytania, nadając mu następujące brzmienie:

**7. Określenie miejsca, sposobu i terminu składania ofert:**

Ofertę należy przesłać za pośrednictwem platformy zakupowej na której zamieszczono niniejsze zapytanie w nieprzekraczalnym terminie do dnia **03 listopada 2023 r.**, do godz. 10:00. Zamawiający nie dopuszcza złożenia oferty w inny sposób, np. za pośrednictwem poczty email.

Otwarcie ofert nastąpi **03 listopada 2023 r.**, o godz. 10:15. Zamawiający nie przewiduje publicznego otwarcia ofert.

Pozostałe postanowienia zapytania ofertowego pozostają niezmienione.